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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Ferdinand Mang AfD
vom 20.07.2021

Ausweisung/Abschiebung von verurteilten Straftatern nach §129b StGB

Einem Bericht von BR24 vom 28.07.2020 zufolge hat das Minchner Oberlandesgericht
im sogenannten TKP/ML-Prozess die Angeklagte | vcgen der Erfiil-
lung des Straftatbestands der Mitgliedschaft in einer auslandischen terroristischen Ver-
einigung nach § 129b Strafgesetzbuch (StGB) zu einer Haftstrafe von drei Jahren und
sechs Monaten verurteilt.

Ich frage die Staatsregierung:

1. Aufgrund welcher Vorschriften ist eine Ausweisung/Abschiebung von ver-
urteilten Straftatern nach § 129b StGB maglich? ... 1
2. Aufgrund welcher Rechtsgrundlage ist die Abschiebung/Ausweisung von
I bislang noch nicht erfolgt? ... 1
Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Sport und Integration
vom 05.08.2021

1. Aufgrund welcher Vorschriften ist eine Ausweisung/Abschiebung von ver-
urteilten Straftatern nach § 129b StGB moglich?

Die Ausweisung von verurteilten Straftatern richtet sich nach den §§53, 54 und 55 Auf-
enthaltsgesetz (AufenthG), die Abschiebung ist in § 58 AufenthG geregelt.

2. Aufgrund welcher Rechtsgrundlage ist die Abschiebung/Ausweisung von

I hislang noch nicht erfolgt?

I < fligt Uber einen Aufenthaltstitel, weshalb eine Abschiebung derzeit
nicht in Betracht kommt. Die Ausweisung wird gegenwartig gepruft.

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal tGberprift. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der
Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschiisse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente/
abrufbar. Die aktuelle Sitzungstibersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen/ zur Verfligung.
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